

Ο Bill Shorten νικητής του πρώτου ντιμπέιτ



Οι αναποφάσιμοι ψηφοφόροι επέλεξαν τον Bill Shorten ως νικητή του πρώτου ντιμπέιτ μεταξύ

των ηγετών, παρά τις επίμονες ερωτήσεις για το κόστος της φορολογικής και της κλιματικής πολιτικής του.

Ο πρωθυπουργός Scott Morrison πίεσε τον αρχηγό του Εργατικού Κόμματος για το πόσο θα αυξήσει τους φόρους και για τις επιπτώσεις που θα έχει η κλιματική του πολιτική στην οικονομία. Αλλά ο κ. Shorten είπε ότι το κόστος της αδράνειας είναι μεγαλύτερο, και υποστήριξε ότι ήρθε η ώρα να δοθεί προτεραιότητα στα μεσαία στρώματα της Αυστραλίας αντί για τους πιο πλούσιους.

Ένα ρεκόρ 110.000 ατόμων είχε ψηφίσει ήδη νωρίς τη Δευτέρα, πριν από το ντιμπέιτ, και ο κ. Morrison το χρησιμοποίησε για να ζητήσει απαντήσεις από τους Εργατικούς σχετικά με το κόστος των φορολογικών και κλιματικών πολιτικών.

«Η ψηφοφορία έχει αρχίσει, οι άνθρωποι αξίζουν να μάθουν ποιο είναι το κόστος της μεταρρύθμισής σας» είπε ο κ. Morrison τη Δευτέρα το βράδυ. Ωστόσο, ο κ. Shorten δήλωσε ότι οι άνθρωποι ψηφίζουν νωρίς ακριβώς επειδή επιθυμούν μεταρρυθμίσεις, και ότι σε αυτές περιλαμβάνονται και μεταρρυθμίσεις για το κλίμα και την υγει-

ονομική περίθαλψη. «Το κόστος της μη αλλαγής είναι αυτό: μεγαλύτερες λίστες αναμονής» δήλωσε ο κ. Shorten. «Και μπορώ να πω κατηγορηματικά ότι εάν δεν λάβουμε πραγματικά μέτρα για την αλλαγή του κλίματος, τότε αυτή θα είναι η καταστροφή για την οικονομία μας».

Από τους 48 ψηφοφόρους που παρακολούθησαν το ντιμπέιτ αυτοπροσώπως, 25 δήλωσαν ότι ο κ. Shorten κέρδισε, 12 ψήφισαν υπέρ του κ. Morrison και 11 παρέμειναν αναποφάσιμοι. Ο κ. Shorten χτες βρισκόταν στο Περθ για να ανακοινώσει ένα πρόγραμμα ύψους 1 δισεκατομμυρίου δολαρίων για να βοηθήσει έως και 4.000 σχολεία να τοποθετήσουν πλιακούς συλλέκτες στις στέγες τους.

«Τα σχολεία είναι μια εξαιρετική τοποθεσία για την επένδυση στην πλιακή ενέργεια και τη δημιουργία εικονικών μονάδων παραγωγής ενέργειας, επειδή συχνά δεν χρησιμοποιούν ενέργεια σε περιόδους αιχμής» δήλωσε ο κ. Shorten. «Η επίσημη εξοικονόμηση από το μειωμένο

κόστος ηλεκτρικής ενέργειας εκτιμάται ότι θα φτάσει τα \$ 89,000 για ένα μεγάλο σχολείο στη ΝΝΟ ή \$15,000 για ένα μικρό σχολείο». Η Clean Energy Finance Corporation θα παράσχει 1 δισεκατομμύριο δολάρια σε φθηνά δάνεια σε σχολεία ώστε να μπορούν να εγκαταστήσουν τους πλιακούς συλλέκτες.

Ο κ. Morrison βρέθηκε επίσης στο Περθ την Τρίτη και επρόκειτο να ανακοινώσει 20 εκατομμύρια δολάρια για 2.600 κάμερες CCTV σε 500 σημεία σε όλη τη χώρα όπου «ανθεί» το έγκλημα. «Οι Αυστραλοί δικαιούνται να αισθάνονται ασφαλείς στα σπίτια τους και στις τοπικές τους κοινότητες» ανέφερε ο κ. Morrison.



Mr Alpha
ΑΦΡΙΚΑΝΟΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ
Επικοινωνήστε μαζί του για θέματα σχέσεων, ερωτικά, γάμου, εργασιακά προβλήματα, μαύρη μαγεία κ.α.

100% επιτυχία και πληρωμή
αφού δείτε αποτέλεσμα
Mobile: 0452 007 975
<https://voyant86.wixsite.com/site>

Βραδιά Λοΐζου
Πλέσσα
με την παρέα του **Ορφέα**

• Υπεύθυνος μουσικής: Κώστας Βασιλη

ΚΥΡΙΑΚΗ 5 ΜΑΪΟΥ 2019, 6μ.μ.
ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ • 58 STANMORE RD, STANMORE
ΤΙΜΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ \$50 ΜΕΤΑ ΕΚΛΕΚΤΟΥ ΦΑΓΗΤΟΥ
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΣΙΝΟΣ 0409 608 649, ΕΛΛΗ ΣΤΑΣΗ 0411 354 235

Μέρος των εσόδων θα διατεθεί για το «Χαμόγελο του Παιδιού»



ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Homemade Greek style
BBQ για σουβλάκι και
κοντοσουβλι
με ηλεκτρικό μοτέρ.

Για περισσότερες
πληροφορίες τηλεφωνήστε
(02) 9708 6435.